日.

李 铮)中华人民共和国第十二 届运动会31日下午在辽宁省沈阳市隆 重开幕。中共中央总书记、国家主席、中 央军委主席习近平出席开幕式并宣布

这是近三十年以来首次在白天举 办的全运会开幕式——为办成一届"全 民参与、回归体育、节约朴素"的全运 会,十二届全运会组委会贯彻落实党的 十八大以来中央关于改进工作作风、反 对铺张浪费、开创赛会新风的要求,改 变了1987年六运会以来晚上举办开幕 式的惯例,改为白天举办,不燃放焰火, 而且取消大型文艺演出,改为深受群众 欢迎的全民健身展示。

31日下午,沈阳奥体中心五里河体 育场内人头攒动,气氛热烈。开幕式开 始前,上口子高跷、海城高跷、乞粒舞、 安代舞等富有辽宁地域特色的表演和 全运会会歌《梦想的翅膀》等歌曲的演 唱,以及憨态可掬的吉祥物"宁宁"与观 众的尽情互动,使容纳近6万人的体育 场成为一片欢乐的海洋。

16时,在欢快的迎宾曲中,习近平 等走上主席台,向观众挥手致意。全场

随后,全民健身展示开始。队列方 阵和旗语方阵整齐划一、变化多样,舵 轮造型、特定旗语展现了当下辽宁"转 身向海"、扬帆远航的振兴壮志,表达了 中华儿女意气风发的"圆梦"豪情;舒缓 优美的乐声中,太极扇、太极球和武术 等群众健身项目的表演,刚柔兼备地释 放了中华文化博大精深的魅力;千名大 学生表演的第九套广播体操,展现了群 众参与最为广泛的健身项目,勾起了现 场观众的集体回忆和强烈共鸣; 啦啦 操、竞技操、搏击操等健身操展示风格 时尚、激情强劲,充满青春活力,充分展 现了第十二届全运会"全民健身、共享 全运"的主题。

16时26分许,第十二届全运会开幕 式正式开始。步伐矫健的旗手护拥着鲜 艳的五星红旗和全运会会旗、第十二届 全运会会旗向人们走来。裁判员代表方 队接着人场。紧随其后的是38个代表团 的运动员代表,他们分别来自各省、自 治区、直辖市,香港特别行政区、澳门特 别行政区,解放军,新疆生产建设兵团, 以及3个行业体育协会。裁判员、运动员 个个精神抖擞,英姿勃发,全场观众热 情鼓掌欢迎。

17时15分许,运动员、裁判员入场 完毕后,全场起立,高唱中华人民共和 国国歌。雄壮的国歌声中,鲜艳的五星 红旗冉冉升起,迎风飘扬。

辽宁省委书记、省人大常委会主任 王珉在致欢迎词时表示,第十二届全运 12日闭幕。

新华社沈阳8月31日电(记者 李斌 会是党的十八大后举办的全国第一个 大型综合性体育盛会,我们按照"力求 节俭、开创新风"的要求,彰显"回归体 育本质"的理念,全力为赛事创造良好 条件,为体育健儿和所有嘉宾提供优质

> 第十二届全运会组委会主任、国家 体育总局局长刘鹏在致开幕辞时说,本 届全运会是一届调整改革、厉行节俭、 开创新风的运动会。衷心祝愿全体参赛 人员顽强拼搏,公平竞争,取得运动成 绩和精神文明双丰收。

17时26分,习近平用铿锵有力的声 音宣布:"中华人民共和国第十二届运 动会开幕!"

顿时,全场为之沸腾,观众纷纷举 起手中彩色歌单,从中间向两边扩散, 人浪滚滚,瞬间形成一道壮观而绚丽的 彩虹。掌声、欢呼声,经久不息。

伴随着第十二届全运会会歌的旋 律,全运会会旗和第十二届全运会会旗 也徐徐升起。

运动员孙玉洁、裁判员黄立平分别 代表参加第十二届全运会的运动员、裁 判员宣誓

17时31分,激动人心的主火炬点燃 仪式开始。3位辽宁籍奥运冠军李玉伟、 姚景远、陈跃玲高擎火炬跑进体育场,经 过其他18位辽宁籍奥运冠军和冠军教练 员,以及"当代雷锋"郭明义、"英雄航天 员"张晓光、"载人深潜英雄"刘开周等3 位辽宁社会各界优秀代表的传递,最终, 12名象征着未来和希望的少年儿童用取 自大连老铁山的第十二届全运会圣火, 点燃了命名为"汇聚"的火炬塔。火炬塔 缓缓分节,拔地而起,表达了炎黄子孙期 待中华民族"节节高"的吉祥祝福。

"太阳点燃圣火,在梦的天空。当火 炬传递在手中,我们又一次相逢……"3 名来自辽宁基层的群众歌手引领全场观 众共同唱响第十二届全运会开幕式主 题歌《梦的天空》。轮滑、腰鼓、花棍、花 式篮球……来自辽宁的12支健身队伍 涌进场内,在12名奥运冠军的带领下,簇 拥在来自全国的竞技体育健儿周围,尽 情展示,体育场内一片欢腾。17时45分, 开幕式在激情洋溢的气氛中圆满结束。

出席开幕式的领导同志还有:王沪 宁、刘延东、范长龙、栗战书、王晨、苏荣。

国际奥委会副主席黄思绵和应邀 观摩第十二届全运会的境外来宾也出 席了开幕式。

开幕式由第十二届全运会组委会 执行主任、辽宁省省长陈政高主持。

第十二届全运会主赛区设在沈阳 市,辽宁省其他13个地市均设有分赛 区, 共有9000多名运动员参加31个大 项、350个小项的比赛。全运会将于9月

习近平在辽宁考察时强调

深入实施创新驱动发展战略 为振兴老工业基地增添原动力

国家主席、中央军委主席习近平8月28日至31 日在辽宁考察时强调,全面振兴东北地区等老 工业基地是国家既定战略,要总结经验、完善 政策,深入实施创新驱动发展战略,增强工业 核心竞争力,形成战略性新兴产业和传统制造 业并驾齐驱、现代服务业和传统服务业相互促 进、信息化和工业化深度融合的产业发展新格 局,为全面振兴老工业基地增添原动力。

初秋的辽沈大地,天高气爽,一派生机。习 近平在辽宁省委书记王珉和省长陈政高陪同 下,来到大连、沈阳等地,深入了解老工业基地 调整改造和振兴发展情况。

28日下午,习近平一到大连,就冒着滂沱 大雨前往大连船舶重工集团海洋工程有限公 司考察。在自升式石油钻井平台制造现场,他 听取了公司发展情况介绍,对他们勇攀科技高 峰、大力拓展市场取得的业绩表示肯定。看到 总书记来了,工人们纷纷向总书记问好,习近 平同他们一一握手。工人们说,最大的愿望就 是同总书记拍一张照片。总书记欣然应允,淋 着雨同工人们一起合影。习近平语重心长地 说,海洋事业关系民族生存发展状态,关系国 家兴衰安危。要顺应建设海洋强国的需要,加 快培育海洋工程制造业这一战略性新兴产业, 不断提高海洋开发能力,使海洋经济成为新的 增长点。

习近平十分关心创新驱动发展战略实施 情况。29日上午,他来到位于大连高新技术产 业园区的东软集团(大连)有限公司,听取产业 园区负责人关于自主创新的情况汇报,察看虚 拟五轴爬行机器人、车用氢燃料电池系统、智 能矿山安全控制物联网系统等最新研发产品, 了解东软信息化产品研发应用情况。在远程医 疗管理系统显示屏前,他同正在视频连线的北 京中日友好医院院长通话,听说有1000多家医 疗机构在用这个系统,习近平很高兴,感慨地 说,医疗卫生服务加上信息化,如虎添翼啊!要 用医疗卫生服务信息化更好为群众服务。他指 出,高新区是科技的集聚地,也是创新的孵化 器。看一个高新区是不是有竞争力、发展潜力 大不大,关键是看能不能把"高"和"新"两篇文 章做实做好。高新区要择优引入企业和项目, 们一切工作的出发点和落脚点。老工业基地前

新华社沈阳9月1日电 中共中央总书记、 不能装进篮子都是"菜"。他希望高新区抓好科 技、人才、政策等要素配置组合,把推动信息化 和工业化深度融合落实到具体行业、具体产 业、具体产品上。

> 沈阳市铁西区是我国装备制造业集中的 老工业区,经历过辉煌,也遇到过困境。近年 来,在中央大力支持下,铁西区焕发了青春。习 近平一直惦记着这里老工业企业转型升级情 况, 惦记着这里广大职工工作生活状况。30日 上午,他来到这里,观看了反映铁西今昔对比、 十年巨变的电视片,考察了位于该区的沈阳鼓 风机集团股份有限公司、沈阳远大企业集团、 沈阳机床(集团)有限责任公司。在鼓风机集 团,他视察转子车间、定子车间,仔细询问风机 类产品、泵类产品的性能、应用、技术创新情 况,并同企业劳模亲切交谈。在远大企业集团, 他详细了解建筑幕墙、电梯等产品的生产销售 情况,对他们勇于走出去、抢占海外市场的做 法表示赞许。在沈阳机床集团,他在一台台数 控车床旁驻足,了解加工和总装工艺。了解到 公司年轻研发团队自主开发的智能数控系统 质量和性能居世界前列、打破了国外企业长期 垄断,习近平十分高兴,夸赞他们长了中国人 志气。他指出,要发展集战略性新兴产业和先 进制造业于一身的高端装备制造业,培育新兴 装备制造产业集群。要大力培育支撑中国制 造、中国创造的高技能人才队伍。他希望年轻 一代坚定创新超越、产业报国的远大志向,为 发展壮大实体经济多作贡献。

> 产业工人居住条件怎么样?就业再就业情 况怎么样?民生保障怎么样?习近平非常关心。 30日下午,他专程来到沈河区大南街道多福社 区考察。在下岗再就业职工丛龙江家里,习近 平关切询问社区服务好不好、实施暖房工程后 冬天温度能提高几度、家里还有什么困难,祝 福一家人把日子过得更好。随后,习近平在社 区活动站同下岗工人、下岗再就业人员、退休 老职工和社区干部代表座谈。大家在发言中畅 谈党和政府对产业工人的实际关心和居民生 活的可喜变化,并就进一步做好民生工作提出 了意见和建议。习近平不时插话,同他们真诚 交流。习近平指出,让老百姓过上好日子是我

些年下岗人员相对集中,党和政府要切实关心 他们及其家庭的工作和生活,加强社区服务特 别是针对老年人的服务,做好就业再就业工 作,让在就业创业上需要帮助的群众都得到帮 助、在生活上需要保障的群众都得到保障。

习近平还考察了中国一重大连加氢反应 器制造有限公司、沈阳飞机工业(集团)有限公 司、沈阳黎明航空发动机(集团)有限责任公 司、大连商品交易所。他一路走、一路问,全面 了解辽宁振兴老工业基地的情况。他强调,老 工业基地很多企业浴火重生的实践说明,无论 是区域、产业还是企业,要想创造优势、化危为 机,必须敢打市场牌、敢打改革牌、敢打创新 牌。要抓住新一轮世界科技革命带来的战略机 遇,发挥企业主体作用,支持和引导创新要素 向企业集聚,不断增强企业创新动力、创新活 力、创新实力。

考察期间,习近平听取了辽宁省委和省政 府的工作汇报,对辽宁近年来的工作给予充分 肯定,希望辽宁广大干部群众以邓小平理论、 "三个代表"重要思想、科学发展观为指导,勇 于推进改革创新,全面改进作风,为加快全面 振兴、建设富庶文明幸福新辽宁而努力奋斗。

习近平强调,着力改进干部作风,是应对 复杂矛盾、做好当前各项工作的重要保证。作 风问题根本上是党性问题。改进作风要举一反 三,透过作风看党性,在解决作风问题的基础 上解决好党性问题。领导干部要把深入改进作 风与加强党性修养结合起来,自觉讲诚信、懂 规矩、守纪律,襟怀坦白、言行一致,心存敬 畏、手握戒尺,对党忠诚老实,对群众忠诚老 实,做到台上台下一种表现,任何时候、任何 情况下都不越界、越轨。中秋节、国庆节就要 到了,要坚决刹住公款送节礼、公款吃喝、公 款旅游和奢侈浪费等不正之风,过一个风清 气正的节日。

辽宁部分地区发生严重洪涝灾害,造成了 较大人员伤亡和财产损失。习近平对此十分关 注,叮嘱当地干部妥善安排好受灾群众秋冬生 活,确保灾区社会稳定,抓紧做好灾后恢复重

王沪宁、范长龙、栗战书和中央有关部门 负责同志分别陪同考察。

《信阳日报》报徽征集初选作品展示二

NO:013



作者:陈梦宇

信阳地域名称。绿色线条形成卷动的报一的报纸"、"初升的朝阳"、"展翅的大鹏一注,较好地体现《信阳日报》的名称;以深一含义;报晓的鸡代表勤劳、守时、坚守诺一而成。整体为一张动感的报纸扉页,突 纸,体现出报业特征。左下边的线条勾¦鸟"、"飞舞的纽带"等元素,体现出报徽¦蓝、红、金黄为主色调,以"百灵鸟"的形¦言;舒展的报页体现"三人为众",象征信 勒成茶叶的形象,彰显信阳"茶都"独特!的独特性和专属性。"翻开的报纸"体现!式展现,体现该报秉持"正确的舆论导!阳日报来自人民、植根人民、服务大众的 的地域文化底蕴。冉冉升起的太阳,象 传媒行业特点;"初升的朝阳"体现日报 向,突出本土化、民生化和精品化"的办 情怀;卷起的浪花又是一聚焦的镜头和 征《信阳日报》事业蓬勃发展、蒸蒸日、特色;"展翅的大鹏鸟"象征着《信阳日、报理念。图案右下方既像绽开的花朵, 眼睛造型, 突出了信阳日报用镜头记录 上。勾勒成茶叶的线条也似双手,体现一报》的飞速发展和壮大腾飞;"飞舞的纽」又像一轮冉冉升起的太阳,这既反映一新闻实情,关注民生、聚焦民情、传播民 《信阳日报》全体同仁团结协作、开拓进一带"体现出《信阳日报》关注时事,关注民一《信阳日报》特色,又展示其对美好未来一意;茶叶象征信阳日报和着茶香走进干

NO: 014



作者:陈武强

设计说明:报徽以信阳的拼音首字

NO: 015



设计说明:报徽以信阳的拼音首字

NO:016



作者:王峰

设计说明:红日和汉字"信"代表"信 家万户。

NO:017



作者:陈云昭

出其报业纸媒之特征:又似一面飘扬的 '茶叶,突出《信阳日报》鲜明的地域特征 :"申城之旗",展现其植根信阳、旗舞申!和品牌识别性;展开的报纸如飘扬的旗

NO:018



设计说明:报徽以"信阳"的拼音首

NO:019



作者:樊明生

音首字母"X、Y"为主要元素,并运用穿二"X、Y"为原型,同时与抽象的报纸、人形、 插、组合、换位的手法进行设计。其图形 , 朝阳巧妙整合, 体现了《信阳日报》的名 事。其图形具有强烈的动感和空间感,红!传播资讯、传承文明、服务信阳的办报理 色和黄色的运用,寓意着创新、科技、阳!念。整体如一轮蓬勃的朝阳,带来光明和 强,使用方便。

NO:020



作者:韩 棋

设计说明:报徽以信阳的拼音首字母 着《信阳日报》蒸蒸日上。

NO: 021



作者:黄建荣

断的时政新闻资讯。飞鸟:纸张与钢笔构 壮大发展,开拓新空间。

NO:022



作者:黄志军

设计说明:报徽是由条纹勾勒的一个 "信"字和一轮徐徐升起的红色太阳组一巧妙演变成翻卷的报纸、飞翔的凤凰、阅一的唯一性特征和强烈的个性魅力,同时 钢笔、飞鸟等。"申":信阳简称申城,体现,后于他一来诉诉几处时之口入口五十分发展,"读的人形等元素组成,整体设计简洁明"具有醒目的视觉冲击力。2.翱翔的凤凰体 以两只展翅飞翔的大鸟,围绕着"冉冉升,称特点。交织汇聚的线条如一张张翻阅,信阳悠久独特的历史文化。纸张与钢笔:,浑然天成。同时,白色的条纹无疑就是一,了,新颖独特,直观反映了《信阳日报》特,现信阳悠久的历史和灿烂文化,并与展 起的太阳",体现出凤舞申城。演变成眼¦的报纸,中心巧妙构成一个昂扬向上的¦叠起的纸张体现报纸传媒特质,立起的¦张一张的报纸,强调了报社的行业特征。¦色。认真阅读的人形体现《信阳日报》的地¦开的报纸形成有机的交融,象征报纸飞 睛造型,创意在于看报,关注、关心天下,人形,体现了《信阳日报》始终以人为本、钢笔头象征报社为广大市民提供源源不,图案鲜明的色彩对比,给人视觉冲击,而,位和作用,翻卷的报纸突显《信阳日报》自,速的发展步伐和广阔的发展前景,彰显 红色代表着热情、活力和澎湃,"信"字中,身行业特点,飞翔的凤凰不仅展现了《信,着报纸在新时期与时俱进、锐意创新的 的"点"和"口"化身为气泡,以及如螺旋。阳日报》追求美好未来的精神风貌和时代。时代精神。3.插上翅膀的笔、网络符号 光、活力。整体构图简洁、大气,识别性 希望,体现了《信阳日报》追求光明,预示 成展翅飞鸟,寓意《信阳日报》进取创新, 竿般的"亻",象征着《信阳日报》冲出表 特点,而且表达出《信阳日报》飞速的发展 层,蒸蒸日上。

NO: 023



作者: 孔令培

设计说明:报徽图案由幻化的"信"字 步伐和广阔的发展空间。

NO:024



作者:王 猛

设计说明:1.整体的"信"字突出报徽 "e",体现了报纸信息化、网络化发展的 趋势以及关注民生、服务百姓的内涵。